
 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  
1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 8º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 06.08.2024 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 

   

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação de: 

• Veto Total à Lei Ordinária nº 2.033/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Deverá o Poder Executivo 
promover ampliação e descentralização do serviço de atendimento móvel de urgência (SAMU), no âmbito do 
Município de Imperatriz”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o procedimento para a 
instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação - ETR autorizada pela 
Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação federal vigente”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. José Gonçalo de Sousa Filho”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Concede a 
Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Carlito Gonçalves dos Santos”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ MOÇÃO DE CUMPRIMENTOS ao Dr. BENE ANDRÉ CAMACHO ARAÚJO, pela posse ao cargo de Senador da 
República Federativa do Brasil, pelo Estado do Maranhão, liderança política de grande relevância para a nossa 
cidade, para o qual desejamos sucesso nessa nova jornada, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da 
Costa. 

➢ Indicações: 

• Nº 222/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da instalação de rede de 
iluminação pública com lâmpadas de LED nos postes da Rua Cristo Rei, entre as Ruas Marechal Rondon e Hermes 
da Fonseca, no Bairro Vila Redenção II; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Nº 223/2024, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da recuperação asfáltica da Rua 
Rio Grande do Norte, entre as Ruas D e Raimundo de Morais, no Bairro Santa Rita; (matéria transferida para a 
próxima sessão) 

• Nº 224/2024, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos,  ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, e à secretária 
municipal de Sáude, Sra. Doralina Marques de Almeida, da implantação de um hospital público veterinário. 
Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 209, em 26.04.2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues 
da Costa, com o mesmo pedido; 

• Nº 225/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, e 
ao secretário de estado de Segurança Pública, Mauricio Ribeiro Martins, da realização de estudos para criação 
do Centro de Perícia Técnica para Crianças e Adolescentes (CTPCA), em Imperatriz; 

• Nº 226/2024, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao deputado federal Josivaldo dos Santos 
Melo – JP, prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos,  e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para o bloqueteamento da Rua das Mangas, entre as 
Ruas Tancredo Neves e dos Campos, no Parque Planalto. 
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ORDEM DO DIA  

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 41/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, 
que “Altera dispositivos nas Leis Ordinárias nº 1.593/2015 e 1.629/2016, para tratar de licença particular”. 


